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Opis: 1. Uvod u komunikaciju i digitalni bonton Učenici će učiti osnovne pojmove
komunikacije, s naglaskom na digitalni bonton. Razgovarat će o pravilima pristojnosti i
poštovanja u online komunikaciji, uz objašnjenje važnosti odgovornog ponašanja na
internetu. 2. Prepoznavanje pozitivne i negativne komunikacije Učenici analiziraju
primjere online komentara (stvarnih ili fiktivnih) i prepoznaju pozitivne i negativne
poruke. Zadatak je preformulirati negativne komentare na ljubazniji način kako bi se
potaknula pozitivna komunikacija. 3. Digitalna odgovornost i sigurno ponašanje Učenici
će izraditi plakate o sigurnosti na internetu koristeći alate poput Canve ili PowerPointa.
Plakati će sadržavati savjete za sigurnu i odgovornu online komunikaciju, uključujući
zaštitu privatnosti i odgovorno komentiranje. 4. Ljubaznost u digitalnim interakcijama
Učenici će igrati uloge gdje šalju negativnu poruku, a drugi odgovara pozitivno i
ljubazno. Cilj je vježbati ljubaznu i konstruktivnu komunikaciju u online situacijama i
poticati poštovanje u digitalnim razgovorima. 5. Korištenje digitalnih alata za suradnju
Učenici će u grupama koristiti Google Docs za izradu zajedničkog dokumenta koji
opisuje pravila ljubazne i sigurne online komunikacije. Ova aktivnost potiče suradnju i
kreativno korištenje digitalnih alata u učenju. 6. Konstruktivna povratna informacija
Učenici će koristiti alate poput Padleta ili Google Classrooma kako bi ostavili
konstruktivne komentare na rad svojih kolega. Fokus će biti na davanju pozitivnih,
korisnih povratnih informacija koje potiču daljnji napredak. Ove aktivnosti omogućuju
učenicima da kroz digitalne alate razvijaju vještine ljubazne i odgovorne komunikacije,
usmjerenih na sigurnost, suradnju i međusobno poštovanje u online okruženju.
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Opis aktivnosti: Učenici će diskutirati o tome što je komunikacija i kako se ona odvija
u digitalnom okruženju (chat, email, društvene mreže). Učitelj objašnjava osnovna
pravila digitalnog bontona, uključujući pristojnost, poštovanje i odgovornost u online
komunikaciji.
Aktivnost: Diskusija o osnovama komunikacije i digitalnom bontonu
Opis aktivnosti: Učenici će analizirati stvarne ili fiktivne primjere online komentara i
identificirati koji su pozitivni, a koji negativni. Zadatak je preformulirati negativne
komentare u ljubaznije i konstruktivnije.
Aktivnost: Prepoznavanje pozitivne i negativne komunikacije
Opis aktivnosti: Učenici će, koristeći alate poput Canva ili PowerPoint, izraditi plakate
koji promoviraju sigurno ponašanje online (npr. zaštita privatnosti, odgovornost u
komentiranju). Poster će uključivati savjete za sigurno komuniciranje i izbjegavanje
sukoba.
Aktivnost: Digitalna odgovornost i sigurno ponašanje
Opis aktivnosti: Učenici će u parovima igrati uloge, gdje jedan učenik šalje negativnu
poruku, a drugi odgovara pozitivno i ljubazno. Aktivnost se može provoditi uz pomoć
aplikacija za chat (npr. Google Chat) ili simuliranih online situacija.
Aktivnost: Ljubaznost u digitalnim interakcijama
Opis aktivnosti: Učenici će u grupama koristiti online alate (npr. Padlet ili Google
Classroom) kako bi ostavili konstruktivne komentare na rad svojih kolega. Fokus će biti
na tome kako dati korisne i pozitivne povratne informacije.
Aktivnost: Konstruktivna povratna informacija


